

PRECIOS DE SUSCRIPCION

Table with subscription rates for 'EN JEREZ' and 'FUERA DE JEREZ' including monthly and annual options.

REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES
CALLE CARACUEL, 7 TELEFONO 2008

AÑO III - NUMERO 822

Jerez de la Frontera: Jueves 24 de Noviembre de 1938

DIARIO DE LA MAÑANA

ayer

Nosotros no amamos a esta ruina, a esta decadencia de nuestra España física ahora. Nosotros amamos a la eterna e inmovible metafísica de España.

José Antonio

parte oficial de guerra
Correspondiente al día de hoy

Sin novedades dignas de mención.
Salamanca, 25 de Noviembre de 1938. - III Año Triunfal. - De orden de S. E. El General Jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTÍN MORENO.

En las bodegas de González Byass y Compañía
Visita del general italiano Piazzoni

Anteayer estuvo en ésta el ilustre general italiano, fundador de los 'Flechas Negras', señor Piazzoni. Le acompañaban los señores Mariani, marqués de Novaliches, duque de Arévalo del Rey y el comandante militar de esta plaza señor marqués de Casa Arizón. El general Piazzoni visitó las hermosas bodegas de los señores González Byass y C.ª, donde fueron recibidos y atendidos cumplidamente por los señores don Pedro Nolasco y don Ricardo González Gordon y don Luis Pérez Solero.

Chamberlain y Halifax salen para Francia
El programa de las conversaciones en París

Londres.—El Gobierno ha celebrado su reunión semanal. Chamberlain y Halifax, comunicaron a sus colegas diversas cuestiones que se proponen discutir con Daladier y Bonnet, y principalmente la coordinación de la defensa que será el punto esencial de las conversaciones. Los señores Chamberlain y Halifax salieron para París en avión el miércoles a las once de la mañana. Según referencias oficiales, el Gobierno ha aprobado las indicaciones hechas por Chamberlain y Halifax sobre el programa de las conversaciones de París.

Del "Boletín Oficial del Estado"
Disposiciones de diversos Departamentos

Burgos.—El "Boletín Oficial del Estado" en su último número publicado, entre otras, las siguientes disposiciones: Orden del Ministerio de Organización y Acción Sindical, aproban el reglamento nacional para el trabajo en las industrias minero metalúrgicas. Orden del Ministerio de Orden Público acompañando nueva relación nominal de los aspirantes admitidos para cubrir mil plazas de agentes interinos del Cuerpo de Investigación y Vigilancia.

Después de su evasión de Barcelona
Una interesante declaración del cónsul de Costa Rica

San Sebastián.—El cónsul de Costa Rica que estuvo en Barcelona, de cuya población consiguió evadirse, ha manifestado que el sujeto Federico Enjuto que procesó y condenó a muerte a José Antonio Primo de Rivera, no es castriero, como figuraba en su documentación. Ha agregado que el pasaporte que tenía fué extendido de manera fraudulenta en Barcelona en primero de Abril de 1938.

Sevilla conmemora la reconquista de la ciudad por el Rey San Fernando
Los actos religiosos celebrados ayer

Sevilla.—La Iglesia ha celebrado con la solemnidad acostumbrada la festividad de San Clemente, fecha de la reconquista de la ciudad por el Santo Rey Fernando. En la capilla de la Virgen de los Reyes hubo misa solemne, que fué oficiada por el Provisor de la Diócesis, Capellán Mayor señor Holgado Yusta, descubriéndose al comenzar aquélla el cuerpo de San Fernando,

de los Reyes varios números del Ejército. La capilla de la Virgen de los Reyes lucía esplendorosa iluminación, apareciendo la Santísima Patrona de la ciudad vestida con rico manto de terciopelo granate.

Mientras tanto en la Catedral se cantó Prima y Tercia, y terminada ésta se organizó la procesión para recoger la Espada de San Fernando y el Pendón que habían de ser sacados procesionalmente por gradas al tras seguirlo la tradición de esta ceremonia. Momentos antes llegó el Cabildo Municipal con la asistencia del gobernador civil accidental, señor Fernández Angulo, el gestor municipal don Enrique Balbotín, en representación del alcalde, y el secretario de la Corporación señor Gallego Barín, precedidos de los maceros y con escolta de la Guardia Municipal en traje de gala.

La procesión del Cabildo Catedral llegó a la Capilla Real, donde era esperada por los señores capellanes reales, rindiendo honores la compañía de Infantería antes citada. El señor Fernández Angulo se hizo cargo de la espada del Santo Rey, y el señor Gallego Barín del Pendón, marchando la procesión para salir por la puerta de la Granada y recorrer gradas altas para entrar por la puerta del Baptisterio.

Abrió marcha una sección de la Guardia Municipal, Cruces, Universidad de curas párrocos, señores beneficiados y Cabildo Catedral revestido de capas granates que forman riquísima colección de imaginaria. El beneficiado señor Herrera era portador de la Reliquia de San Clemente, encerrada en artístico cáliz de ágata, y el señor Vicario don Jerónimo Armario portaba la Santa Cruz acompañada de los canónigos dignidades señores Morales y Rivas.

Cerraban la procesión el representante del alcalde y una sección de la Guardia Municipal. El Ayuntamiento, al entrar la procesión en el templo, quedó en el Presbiterio bajo, comenzando seguidamente la misa, que fué oficiada por el señor Armario, actuando de diácono y subdiácono los beneficiados señores Ramos y Herrera. Se cantó a dos voces la misa de Haller, y predicó el reverendo padre capuchino Claudio de Trigueros.

Terminada la misa se organizó de nuevo la procesión para depositar el pendón y la espada de San Fernando en la Capilla de la Virgen de los Reyes, y una vez realizada la ceremonia fué cubierto el cuerpo de San Fernando con todos los honores. A las tres y media de la tarde volvió de nuevo a ser descubierta a la veneración de los fieles hasta después de terminado el coro.

La concurrencia a estos actos fué numerosa, especialmente en la Capilla de Nuestra Señora de los Reyes. Se conocen los términos del borrador del acuerdo franco alemán

Londres.—La agencia Exchange comunica desde París que conoce los términos en que está redactado el borrador del acuerdo franco germano.

Dice el corresponsal que se trata de un pacto de amistad y no agresión y de una declaración sobre la estabilidad de las fronteras germanofrancesas. Se expresa el deseo de los dos pueblos de amistad y colaboración con el otro; renuncia a la guerra y renuncia también de las demandas territoriales. Por último se acuerda dirimir cuantas diferencias puedan surgir entre los dos países por medio de negociaciones directas.

Reuter asegura también que se trata de una declaración contra la guerra entre Alemania y Francia, que será firmada por las dos naciones en forma similar al firmado en Munich por Hitler y Chamberlain.

Eso es dejar dinero
Nueva York.—Ha muerto el conocido multimillonario yanqui Rockefeller, hijo de "El Rey del Petróleo" y jefe de la fundación Rockefeller.

Deja toda su fortuna, que se calcula en 26 millones de dólares, a su nieta Margaret.

Solemne ceremonia en Burgos
El nuevo ministro del Japon presenta sus cartas credenciales al Generalísimo Franco

Burgos.—Con el ceremonial de costumbre ha presentado sus cartas credenciales a S. E. el Generalísimo Franco, el nuevo representante diplomático del Japon cerca de la España Nacional, Mr. Makoto-Yano. Este fué recogido del Hotel Continental en que se hospeda por el introductor de embajadores, señor barón de la Torre, trasladándose ambos, seguidos de sus séquitos respectivos, a la Residencia del Caudillo. Dábanles escolta una sección de la Caballería Mora.

A la vista de las conversaciones anglo-francesas
Llegan a París el Jefe del Gobierno británico Chamberlain y el ministro de Asuntos Exteriores, Halifax

París.—El primer ministro inglés Sir Neville Chamberlain y el de Relaciones Exteriores, Lord Halifax, llegaron a esta capital a las 17-40 horas del día de ayer Jueves. Chamberlain acompañado del Jefe del Gobierno de Francia, monsieur Daladier, ocupó un coche descubierta. Enorme muchedumbre popular congregada en las cercanías de la estación y en las calles adyacentes, le hizo objeto de las más vivas manifestaciones de entusiasmo. En otro carruaje, asimismo descubierta, tomaron asiento los ministros de Relaciones Exteriores de Inglaterra y Francia, respectivamente, Lord Halifax y Mr. Bonnet. Chamberlain, en su aspecto, de notaba mucho ánimo al salir de la estación.

Numerosos periodistas abordaron a los personajes de ambas naciones, ávidos de que les anticiparan noticias e impresiones sobre las jornadas que se avecinan. Después de la ceremonia de la entrega de credenciales del embajador del Japon

Burgos.—El nuevo representante del Japon cerca de la España Nacional, realizó ayer, después de haber presentado sus cartas credenciales al Generalísimo Franco, las visitas protocolarias. Cumplimentó primeramente al vicepresidente del Gobierno y ministro de Asuntos Exteriores, general conde de Jordana, y al Secretario General del Movimiento y ministro de Agricultura, señor Fernández Cuesta.

Luego estuvo saludando a los ministros del Interior y de Hacienda, señores Serrano Suñer y Amado, y por último, al general Jefe de Estado Mayor de S. E., señor Martín Moreno, y al general López Pinto, jefe de la Sexta Región Militar (Burgos).

Mañana, Mr. Makoto Yano irá a Valladolid para cumplimentar al ministro de Orden Público, general Martínez Anido, y después a Santander, Bilbao y Vitoria, para cumplimentar a los señores Ordenación y Acción Sindical, Obras Públicas, Industria y Comercio, Justicia y Educación Nacional.

El secretario de la Embajada de Alemania se entrevista con Gómez Jordana

Burgos.—El secretario general de la Embajada de Alemania, Von Shoret, estuvo ayer en el Ministerio de Asuntos Exteriores, celebrando una extensa conferencia con el titular del mismo, señor Gómez Jordana.

En memoria del glorioso general Mola

Vitoria.—En el pueblo de Antoñana se ha descubierta una lápida que perpetúa el recuerdo del invicto general Mola.

La ceremonia revisió mucho relieve, concurriendo en masa el vecindario de los alrededores.

El alcalde de Antoñana pronunció un patriótico y sentido discurso.

Evadido de la zona roja hoy llegará a Burgos el doctor Gómez Ulla

Burgos.—Hoy es esperado en ésta ciudad el ilustre cirujano español, doctor Gómez Ulla, que, al fin, ha logrado salir de la zona roja.

LA JORNADA
Jerez al día

El día se desliza de perfil, de canto, como dicen otros; así es que no ofreció blanco para noticias. El mejor captador de ellas, el más perspicaz reportero, no hubiera encontrado ayer la diada. Y como tópicos, que tantas veces nos saca de embarazosas situaciones, logrando llenar el hueco que nos falta, podríamos recurrir una vez más—¿cuántas van?—a comentar la temperatura de la jornada; pero vamos a prescindir hoy de ello. A pesar de estar agonizando Noviembre, que por fortuna trae 30, no dilatando por lo tanto un día más la firma de la nómina estamos disfrutando de un tiempo espléndido y no es cosa de machacar sobre ello para evitar que el barómetro pueda enfadarse y hacernos la pascua.

Conocimos la noticia de que el próximo domingo hará su presentación el grupo coral integrado por chiquillos de las escuelas nacionales. Huelga anticipar que esa primera audición habrá de constituir un rotundo éxito. Ha sido preparado por Germán Álvarez y ello supone una garantía. Su solvencia lo acredita. Quedó expuesto en el Ayuntamiento

a la admiración de entendidos y profanos, el magnífico tríptico que con destino a la escuela rural de José Antonio y por encargo de S. E., ha ejecutado don Nicolás Soro.

Que se trata de una obra admirable que revela una vez más la capacidad del director de la Escuela de Artes y Oficios? Es cosa sabida y sin contemplarla se puede afirmar. Una vez dilatada vida de constantes éxitos es suficiente para consagrar a quien los tiene, si no fuera bastante el aprovechamiento, la fama ya, que aureola a muchos que fueron sus alumnos.

Y no hablamos de nosotros, que también tuvimos el honor de recibir lecciones suyas, porque solamente logramos demostrar que no se nos llamaba por ese camino. Igual que con la música, a pesar de haber soñado y iniciado el violín con aquel eminente don Rafael Navarro. Pero que se le va a hacer. Un oído frente a otro lo tiene cualquiera, aunque la falta de aprovechamiento denota, lo confesemos ingenuamente, ir agarrado un poco a la cola, como vulgarmente se dice.

El calificativo exacto lo omitimos; nos parece un poco brutal.—P. P. T.

Repartimiento General

Recordamos a los contribuyentes por el concepto antes expresado que el próximo día 30 del corriente finaliza el plazo para el pago voluntario de la CUARTA Y ULTIMA PARTE de las cuotas.

Ante las conversaciones de los ministros de Inglaterra y Francia

Bonnet habla del problema de la beligerancia

París.—George Bonnet, en una entrevista con los periodistas, a propósito de la visita de Chamberlain, confirmó que el problema de la beligerancia a Franco, será estudiado minuciosamente por los dos Gobiernos. Según parece, Francia y Gran Bretaña desean hacer esta concesión de derechos de beligerancia con la máxima brevedad.

Cómo se aprecia la actual situación en los centros políticos parisinos

París.—En los círculos políticos y diplomáticos se aprecia la actual situación ante el viaje de los ministros ingleses a París, de la siguiente manera: Desde el punto de vista de las relaciones franco-británicas, se trata de una nueva manifestación de amistad y estrecha colaboración en la política internacional y de alcances prácticos e informativos, después de la reunión de Munich.

En relación con este asunto, también se pone de relieve el viaje del rey Carol a París y Londres y la visita del príncipe Pablo de Yugoslavia a Londres.

Hermandad del SANTO CRUCIFIXO

En la tarde del próximo viernes 25 del actual, esta Hermandad celebrará (D. m.) Cabildo General Extraordinario, en la Sacristía de San Miguel, a las SIETE Y MEDIA de primera citación y a las OCHO de segunda, para dar cuenta y resolver sobre expuesto del Sr. Hermano Mayor.

Lo que se hace público para aquellos Hermanos que, por causa ajena a la Junta de Gobierno, no recibieron a tiempo la oportuna papeleta.

EL SECRETARIO.

Por el alma de José Antonio

La misa de nueve y media del próximo domingo, en la Cartuja, será aplicada por el alma del glorioso creador de la Falange, José Antonio Primo de Rivera y Sáenz de Heredia (q. s. g. h.).

Vigilad todos el espionaje enemigo y detened y denunciad a los traidores.

"Página de las Letras"
INDICE:
Arpa de siempre... Rosalia de Castro
(Fotografía de Panagua)
He aquí el diálogo del Pecado y de la Gracia... Francisco Montero Glavache.
Canto libre... José María Pemán.
Oración... Miguel Martínez del Cerro.
Vidriera... Luis de Barja
CORREO LITERARIO... A. E.

Reportajes de ocasión

Yo he visto al fantasma

Relato sincero y conmovido de un pobre diablo

Ceremoniosamente, en la gravedad que el caso requiere, lo declaro. Yo he visto al fantasma. Y no sólo lo he visto con estos ojitos que en su día se comerá la tierra, sino que he conversado con él y hasta he llegado a es...

su justo derecho. Pero a ella... libre es, pero no le consiento ese poco respeto a mi memoria, el haberme olvidado en tan poco tiempo, y mi espíritu, forjado a lo Oletto, se rebela.

—¿...? —Sí, repetidas noches me he filtrado por las paredes e introducido en su alcoba. Todo está igual, menos un retrato mío, que del gabinete ha pasado a la galería. Pero no tengo valor para ir a verlo. Y al observarla, con su linda melena sobre los encajes de la almohada, respirando lentamente y dormida como un ángel, mis intentos de darle una descomunal patizca, de dejarla como si hubiera recibido una cornada de caballo, según los reviseros taurinos, desaparecen como por arte de encantamiento y me torno, dócil, sumiso, condescendiente, como siempre fui.

Y dos góterones resbalan por sus mejillas. No sé si lágrimas, o si ceras desprendidas de las estéricas con lumbré que llevaba por ojos.

—¿Mi suegra? Para no dejarme tranquilo, me siguió y la soportó con su inaguantable carácter, sobre todo en las noches de aquéllas, en que va en busca de sus compañeras cabalgando, desdentada y enlutada, sobre una larga escoba.

—¿El albornoz? De pésimo gusto y motivo de burla entre los que dejámos de ser. Pero tuvo la humorada de amortajarme con él, ya que no pude proteger, y aquí está hasta que se caiga a girones... Y nada. Esta noche tampoco. Me voy. Ya asoma el alba por Oriente y ha llegado la hora de reintegrarme a mi duro lecho.

Y apretándome fuertemente la derecha, se evaporó hacia los espacios siderales, dejando tras sí una tenue estela luminosa y un olorillo poco grato a flores marchitas de cmasopanto.

En aquel momento, Cabildo dejaba oír con sus sonoros loques, las cinco horas del nuevo día y proseguí mi camino, un poco emocionado, y cavilando sobre la pequeña tragedia de ese pobre diablo. Y es que nunca se está tranquilo. Aquel que dijo que la familia era un estorbo, debió tener un talento del tamaño de una cuba de acetunas.

Por la transcripción, UNO.

Estación de Cerealicultura. Día 23 de Noviembre de 1938. Temperatura máxima... 20'2, mínima... 13'6, media... 16'4, máxima al sol... 23'6.

CURIOSIDADES Y ADVERTENCIAS Las CARMELAS. No se fabrican en Jerez en ninguna confitería nada más que sólo y exclusivamente en la ROSA DE ORO.

Exquisito desayuno. TORTAS SEVILLANAS. Manuel Diéguez. GARMONA.

Marqués del Mérito. VINOS Y COÑACS. Jerez.

Exquisito desayuno. TORTAS SEVILLANAS. Manuel Diéguez. GARMONA.

Exquisito desayuno. TORTAS SEVILLANAS. Manuel Diéguez. GARMONA.

Exquisito desayuno. TORTAS SEVILLANAS. Manuel Diéguez. GARMONA.

GONZALEZ BYASS es sinónimo de CALIDAD Y ESTILO CALIDAD Y ESTILO es sinónimo de GONZALEZ BYASS SOLERO

Santoral y Cultos

Santo del día — San Juan de la Cruz, cf. y dr.

Santo de mañana. — Santa Catalina, vg. y mérito.

Jubiléo Circular: Hoy: En el Hospicio de Huérfanos. Mañana: En dicha iglesia.

EN SAN PEDRO Cultos a la Santísima Virgen de la Medalla Milagrosa.

Solemne triduo en los días 27, 28 y 29 del actual.

A las seis de la tarde, Exposición mayor, Santo Rosario, ejercicio propio, sermón que predicará el M. I. Sr. Abad de esta Colegial y cánticos todas las noches, terminándose con la bendición y reserva de S. D. M.

El primero y último día, a las ocho de la mañana, tendrán lugar Comuniones generales.

Estos cultos son aplicados por España. SOLEMNE TRIDUO

que en la iglesia de San Ignacio de Loyola celebran a la Inmaculada Milagrosa sus devotos jerezanos, en los días 25, 26 y 27, en el orden siguiente:

Por la tarde, a las seis y media, exposición, Rosario, ejercicio del triduo, sermón, S. I. y Reserva. Los sermones estarán a cargo del R. P. Manuel Martínez Ruiz, S. J.

El día 27 por la mañana, a las nueve, misa rezada de Comunión general con exposición de Su Divina Majestad e imposición de medallas a los nuevos socios.

Se aplica a todos los socios asistiendo con sus insignias. EN SAN JUAN DE LETRAN

Solemne novena que para rogar a Dios Nuestro Señor por las Benditas Almas del Purgatorio dedica la fervorosa Hermandad de Nuestro Padre Jesús Nazareno y Nuestra Señora del Traspaso, en dicha iglesia.

Dió principio el día 21 a las seis y media de la noche, con el rezo del Santo Rosario, ejercicio de la novena y cánticos, terminando con solemne responso.

EN SAN MATEO Solemne novena de Animas que en sufragio de las Benditas Almas del Purgatorio celebra la Hermandad del Silencio de Nuestro Padre Jesús de las Penas y María Santísima del Desconsuelo, canónicamente establecida en di. ha iglesia.

Dió principio el día 20 del corriente. Todos los días, a las ocho y media de la mañana, misa cantada de requiem con responso, y a las siete de la tarde, Santo Rosario, cf. reinos de la novena, cánticos y responso solemne.

El día 28, último del novenario, procesión de Animas por el interior del templo, como final de los cultos vespertinos.

EN CARCHINOS Solemne triduo que la Comunidad de Religiosas Hijas de San Vicente dedican a su excel. Madre Inmaculada Milagrosa, durante los días 25, 26 y 27 del actual.

Comenzará todos los días a las cinco de la tarde, bajo la Real Presencia de Jesús Sacramentado, estando los sermones a cargo del elocuente orador sag. don Ángel Melgar Salgado, beneficiado de la Santa Iglesia Colegial y capellán de esta iglesia.

El día 27, a las ocho de la mañana será la misa de Comunión general.

La parte musical estará a cargo de la «Schola Cantorum Carmelitana».

Estos cultos serán aplicados por las intenciones de la Comunidad. EN EL CARMEN

Mes de Animas.—Todas las noches de Noviembre, a la hora indicada, se hará el ejercicio del mes de Animas, terminándose con solemne responso.

EN SANTO DOMINGO Mes de Animas: empezó el día 2 y terminará el 30. A las nueve (los domingos a las diez y media), misa cantada y responso; a las seis de la tarde Santo Rosario, ejercicio del mes y responso. Los domingos plática por un P. Dominicó.

EN SAN MIGUEL Los ministros de esta iglesia parroquial dedicarán el próximo día 28, a las ocho y media, solemnes sufragios por el alma del presbítero don José M. de Lara y García, coadjutor que fue de dicha parroquia.

EN SAN TELMO Solemne novena que en sufragio de las Benditas Almas del Purgatorio celebra la Pontificia Archicofradía del Santísimo Cristo de la Expiración y María Santísima del Valle, que dió principio el día 19.

A las siete de la noche dará principio la novena en la forma siguiente: Santo Ro-

sario, ejercicios de difuntos, cánticos y solemne responso.

Los cultos del día 27 se aplicarán en sufragio de las almas de los que cayeron en defensa de la Patria.

En las Huérfanas (CALLE VICARIO)

Solemne triduo que en honor de la Inmaculada Virgen María de la Medalla Milagrosa dedican las Hijas de la Caridad de esta Casa de Huérfanas los días 24, 25 y 26 del presente mes, durante los cuales se hallará en esta iglesia de la Sagrada Familia el Santo Jubileo Circular.

Los cultos, que serán predicados por el notable orador sagrado M. I. Sr. D. Manuel L. Penelva, canónigo de Alicante, comenzarán a las seis de la tarde y serán aplicados por las intenciones de la Comunidad.

El lunes 28, día en que la Iglesia celebra este año la festividad de la Medalla Milagrosa, a las nueve y media de la mañana, tendrá lugar la solemne función anual con panegírico a cargo del mencionado señor Penelva.

Todos los fieles que habiendo confesado y comulgado visitaren dicha iglesia pueden ganar indulgencia plenaria (aplicable a las almas del Purgatorio) desde las primeras vísperas hasta la puesta del sol de dicho día, por concesión de N. S. P. el Papa León XIII, en 12 de Noviembre de 1894.

El Generalísimo Franco recibe un importante donativo de la colonia española en la Argentina

Burgos.—El representante oficial de la España Nacional en Buenos Aires señor Logendio ha enviado a S. E. el Generalísimo Franco un cheque por valor de cuatrocientas dos libras esterlinas, diez cheques y nueve peniques, cantidad recaudada entre la colonia española que reside en la República Argentina, para adquisición de ropas con destino a la población civil.

El Caudillo ha dispuesto que dicha suma, en pesetas sea entregada a Auxilio Social para así cumplir el deseo expresado de los generosos donantes.

Uvas declaraciones de Chamberlain sobre el problema de la pacificación

Londres.—Antes de partir para Francia, Mr. Chamberlain, contestó a las preguntas de algunos diputados, diciendo que no está previsto para en breve cualquier reunión entre los miembros del Gobierno inglés y alemán, para tratar el problema de la pacificación.

Preguntado sobre la cuestión de la propaganda antibrutánica, el primer ministro ha declarado: «El Gobierno alemán no ignora cosa alguna de las consecuencias lamentables de semejante propaganda para las relaciones angloalemanas, y el ministro de Negocios Extranjeros no supone que sea necesario intervenir cerca del Gobierno alemán acerca de este asunto.»

Importadores de Jerez

Los gastos del PUERTO DE CADIZ y los de la reexpedición de las mercancías importadas por CADIZ, son para vosotros los más económicos. Usad siempre EL PUERTO DE CADIZ

ORDENAR que las mercancías procedentes de Alemania y Bélgica sean embarcadas en BREMEN y AMBERES en los vapores de la Compañía «NEPTUN LINE» que hace poco ha aumentado las salidas de sus vapores elevándolas a SEMANALES

Para despacho de todas clases de mercancías, dirigidos a los Consignatarios y Agentes de Aduana Baquera, Kuseh & Martín S. A.

Plaza de las Cortes, 15.—Teléfonos números 1820 y 1415.—CADIZ

Sucesos

Lesionados En la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez fueron asistidos los siguientes:

Carmen Cos Pinto, 5 años, Cañón 18: quemaduras de primero y segundo grado en la mano derecha; leve.

Jacinto Alvarez Camacho, 10 años, Arcos 18: herida infectada en la región palmar de la mano izquierda; leve.

Juan Mateos Macea, 4 años, Rodrigo León 5: laringitis estrudulosa; leve.

Francisco García González, de 4 años, Palma 13: herida incisa en el dedo índice izquierdo; leve.

Diego Jiménez Iriarte, 14 años, Acebuche 18: extracción de una sanguijuela de la laringe; leve.

Dolores Arane Edivia, 37 años, anafra: luxación posterior del codo izquierdo; leve.

Manuel Pedrosa Rodríguez, 19 años, Antequera: herida punzante en el dedo gordo del pie izquierdo; leve.

Rosa Martel Troncoso, 5 años, Morenos, 18: quemaduras de primer grado en la mano derecha; leve.

José Aguño Salas, 4 años, Reyes Católicos, 9: extracción de un guisante de la fosa nasal derecha; leve.

Francisco Bernal García, 4 años, Avila, 9: herida contusa en la región frontal; leve.

María Galán Pérez, 2 años Revenido de Quintos: erosiones por mordedura canina en la mano izquierda; leve.

Manuel Lechuga Candi, 46 años, Puerta del Sol, 7: herida incisa en el dedo anular izquierdo; leve.

Cristina Ordóñez Montero, 17 años, Dr. Lillo, 4: contusión en el antebrazo izquierdo; leve.

Miguel Benítez Marín, 3 años, Jédulis: herida incisa en el párpado superior izquierdo; leve.

Accidentes del trabajo

Asistidos en la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez: Antonio L. Cepero Gándara, 41 años, Coca, 2: herida contusa en la región parietal derecha; leve.

Patrono: Excmo. Ayuntamiento. —Francisco Chillada Anelo, 52 años, Merced, 36: erosión infectada en el dorso del pie izquierdo; leve.

Patrono: Excmo. Ayuntamiento. —Antonio García Sandóval, 15 años, Martín Fernández, 14: herida incisa en la región tener izquierda; leve.

Patrono: Excmo. Ayuntamiento. —Alfonso Fernández Moreno, 37 años, Honsario, 15: contusión en el dedo gordo del pie derecho; leve.

Patrono: J. Antonio Paz Varela.

Lo que piden nuestros soldados

Rafael Rodríguez Nieves, mecánico de antitanques, nos pide una camisa azul y una estilográfica.

Juan Pérez Garrido, desea polvos insecticidas y una botella de oloroso de Fernandez Gao.

José Galafate Estrada, un carburador minero para suprimir las velas y los candiles de aceite.

Pertenecen al 13.º Batallón de Ametralladoras del Regimiento de Cádiz 33. Estafeta núm. 90.

Lecturas para el soldado

Nuestros soldados piden constantemente libros.

Tu deber de español es atender con toda preferencia los deseos de los combatientes.

Los donativos de libros se reciben en la Representación del Estado para Prensa y propaganda (Oficinas del Excmo. Ayuntamiento).

Se necesita

empleo con práctica y conocimientos generales del negocio de exportación de vino. Dirigid ofertas por escrito de puño y letra del interesado, indicando referencias y demás datos que puedan interesar al APARTADO NUMERO 33

Ayer... Hace cincuenta años

Decía un periódico local: «Por la hora en que llegó a nuestra redacción la noticia del fallecimiento de nuestro antiguo amigo el señor don Joaquín Lacoste y Lacoste (q. s. g. g.), no pudimos, como ahora lo hacemos, dedicar un leal recuerdo a su buena memoria. Fue el señor Lacoste persona tan conocida como estimada entre nosotros, y si el aprecio que todos le tenían era no merecido, por sus honrosas cualidades, dígalo su postrer voluntad. Toda su fortuna la ha dejado por terceras partes a las Hermitas de los Pobres de esta ciudad, a Sor Tomasa Ochoa, dignísima Superiora del Hospital de Santa Isabel y a una anciana servidora que lo asistía hacia largos años. Nada más lo eucuenta que ese hermoso rasgo de pieda para honrar su nombre y formar su panegírico. Dios habrá sin duda premiado tan caritativa obra, que para sus deudos y amigos es seguro medio de hacer menos sensible su pérdida.»

Ya estaban ultimados los contratos para la próxima temporada taurina en el Puerto de Santa María. 26 de Mayo.—Toros de Miura para Mazzantini y «Guerrita».

28 de Junio.—Toros de Saltillo, estoqueados por «Guerrita».

28 de Julio.—Toros de Camará; «Lagartijos» y Mazzantini.

18 de Agosto.—Toros de Ibirra, por «Lagartijo».

Era casi seguro que el célebre «Frasco» tomase parte en la segunda y cuarta corrida.

No olvide

al efectuar visita al Cementerio Católico depositar una limosna en el cepillo colocado a la entrada para aplicar en sufragio de los seres queridos que allí duermen el sueño eterno.

Aginaldo del Combatiente

Relación de las cantidades recaudadas en la Depositaria Municipal en el día de la fecha:

Suma anterior, 2.415'15 pesetas. Don Francisco Mier Terán, 100 pesetas; doña María Gandor y familia, 5; don Antonio Orellana y hermanos, 10; señoritas de Ocho Sánchez, 50; don José Caballero Izquierdo, 2; doña Ana Guirraun Martín, 5; doña Magdalena Bitaubé, 2; doña Josefa Pomar, viuda de Pérez, 25; don José Quirós Peña, 50; doña Guadalupe Noriega, 5; señorita Manuela Alonso, 5; doña María del C. Miril, 5; don Antonio-Busto, 10; don Pablo Uria, 10; don Manuel Cristóbal Sobrino y señora, 10; doctor don José Girón S-gura, 50; don Rafael Montero Moreno, 5; don José Estévez Mejías, 5; señorita Carmen Estévez González, 2; señorita María Isabel Estévez González, 2; doña Isabel González Díez, 2; don Antonio Barea Benítez, 50; don Juan Chilla Leyva, 5; don Urbano Herrero Serrano, 50; don Juan Torres Silva, 5; doña Pilar Martínez, 25; doña Carmen Gil, 5; don Guillermo Gutiérrez Serra, 25; don Baldomero Fernández de la Vega, 5; doña Juana Escrivano, viuda de Sandóval, 5; don Antonio Luna Leyva, 50; don José González-Crespo Martínez, 10; don Máximo Cobos, 25; don Emilio Rivellotti Tejera, 25; don José María Rivellotti Vicente, 5; don Federico C. Rivellotti Vicente, 5; señora viuda e hijos de Adolfo de Luge, 100; don Francisco Espinosa de los Monteros, 25; don Miguel Cala Ramírez, 25; empleados y obreros de la casa Emilio Rivellotti, 41'25; doña Carmen Casal Soto, 50; don Antonio Borrego Casal, 5; don Manuel Salido la Cal, 25; don José Muñoz de la Rosa, 25; don Manuel Melero y Trillo, 10; «Confitería Madrileña»—Hija de Dolores Núñez, 25; Hermandad del Cristo de la Expiración, 25; don Antonio Escobar Sánchez, 50; doña Beatriz Manjón Zarategui, marquesa del Mérito, 100; don Manuel Domínguez, 25; don Manuel Ruiz Cintado, 5; doña Carmen Ledesma Moraleda, 5; don Pedro Rivero Dávila, 25; don José Repeto Moreno, 5; una abuela y tres nietos 5; Sociedad Civil «La Bodega», 100; don José Santos Jiménez, 50; don José Carrera García, 5; don Vicente de los Toyos, 15; don Rafael Romero Benítez, 100; don José Puerto Aragón, 15; don José Pérez Quevedo, 10; señorita Juana González del Villar, 100; don Francisco Gutiérrez Jiménez, 50; don

Hace veinticinco años

Entregó su alma al Creador, víctima de larga y penosa enfermedad, el religioso dominico R. P. Fr. Celestino Fernández, O. P.

A las cuatro de la tarde fué trasladado el cadáver a su última morada, con asistencia de lucido acompañamiento.

El cadáver, encerrado en severo ataúd en cuya tapa ostentaba una cruz morada, fué sacado por la puerta principal de la iglesia de Santo Domingo, por los Hermanos de Comunidad del finado.

Rodeaban el carro fúnebre numerosas señoras con cirios encendidos.

Seguían comisiones de todas las Ordenes religiosas, muchos sacerdotes y una comisión del Ilmo. Cabildo Eclesiástico presidida por el abad señor Daza Sánchez, magistral don Luis Martín Moreno y doctoral don Juan Ruiz Candi.

Presidían el duelo el alcalde señor González Hontoria, general gobernador militar de la Plaza don Francisco Campuzano de la Torre y los RR. PP. Fr. Francisco de los Ríos y Fr. Salvador Cifuentes, prior y subprior, respectivamente, de los dominicos.

Falleció en Cádiz el cónsul de Turquía don Juan M. Lacoste y Díaz de Mayorga.

Dió a luz un varón la apreciable señora esposa del contador de la Fábrica de Botellas don Alfredo Ibáñez.

En Cepón (Extremadura) falleció la señora doña Magdalena de Ureta y Lambarry, viuda de Sánchez Arjona, que estaba emparentada con distinguidas familias de esta localidad.

Sebastián González Pérez y familia, 25.—Total pesetas, 4.076'40.

Jerez de la Frontera 18 de Noviembre de 1938.—Tercer Año Triunfal EL DEPOSITARIO.

Hermandad del Santísimo Sacramento de la Parroquia de Santiago

Con motivo de haberse celebrado el pasado día 21 en esta parroquia misa a las nueve de su mañana por el floreado e inolvidable José Antonio (q. s. g. g.), se ha aplazado para el próximo día 25, a la misma hora, la solemne misa cantada de requiem y responso que esta Venerable y Antigua Hermandad desea dedicar, como el pasado año, por los héroes y mártires caídos en esta Santa Cruzada por la Religión y la Patria, en sufragio de sus benditas almas. Se ruega a los hermanos su asistencia e igualmente a los demás fieles.—La Directiva.

Farmacias de guardia

Durante la presente semana estarán de guardia las siguientes: Ldo. D. Eduardo Ballesteros, plaza de San Juan 15.

Ldo. D. Luis de Sola, Honda 22.

Ldo. D. Antonio Núñez Curvario, calle Sol 24.

Servicio Militar de Ferrocarriles

Con arreglo al Bando publicado por el general Queipo de Llano el Servicio Militar de Ferrocarriles nos envía la siguiente relación de consignatarios que tienen vagonetas a la descarga en la estación de Jerez de la Frontera:

Campa, 7; Vidriera, 2; R. Rosende, 1; Williams, 2; Roldán, 1; F. García, 1.

DE GRAN INTERES

Restaurant Económico

de MANUEL ESPINOSA Plaza del Arenal, 8 y 9.—Tífo. 1521 Cubiertos corrientes y a la carta al alcance de todas las fortunas

Servicio especial para la localidad y a domicilio

Banco Exterior de España (Entidad Oficial de Crédito)

Efectúa por cuenta de sus clientes toda clase de operaciones Bancarias, relacionadas con el comercio exterior.

Apertura de Créditos en pesetas y en moneda extranjera. Negociación de Efectos comerciales. Cuentas de Crédito.

Cartas de Crédito, sobre plazas extranjeras. Cuentas corrientes, a la vista, con interés.

# ZONA ROJA

### El paraiso de los ladrones

15.— De la crónica de Tribuna (sic) de la prensa ro' al del 10. Se la primera de los criminales.— Se la causa contra Joaquín Martín, acusado de un delito de robo de un mes y un día de separación de la convivencia social.

El mes de separación de la convivencia social por un delito de «robo», que sea en grado de frustración, es el paraiso de los ladrones. En ella se naturaliza en una República gangsters.

### El fair play de la Guardia Republicana

15.— De «El Diluvio» del 3. Montesa.— Ha dado comienzo el

Campeonato militar de Fútbol, patrocinado por «Airesol». En los encuentros preliminares de eliminación ha correspondido jugar al equipo de Guardias de la República contra Sanidad. El once integrado por los Guardias bregó defendiéndose, empleando una dureza extrema, que muchas jugadas no fueron muy limpias, por lo que el público les ha exteriorizado la protesta. El árbitro, Gallardo, consistió esta clase de juego, siendo también abroncado por el respetable.

No dice la nota si los sanitarios tuvieron que actuar de tales en su propio equipo para restañar los efectos de las caricias que prodigaron los Guardias de la República. Si éstos se conducen así en las nobles lides deportivas, cual será su corrección cuando se limiten a actuar de lo que son, de Guardias de la República.

# Sentido universal de nuestra guerra

## Nosotros trabajamos en la causa de la paz del mundo

La España de Franco ha enviado sus representantes al Consejo de la Cámara de Comercio Internacional, celebrado recientemente en París. En el otro lado, no han considerado interesante la reunión y se han absentido. Es a manera de proclamar los marxistas, no es nueva. Cuando el desastre económico del bienio republicano socialista, un grupo de hombres bien intencionados, pretendían celebrar en Madrid un Congreso Nacional de Economía. Circulamos invitaciones y programas a todos los sectores económicos y políticos de la nación. La única respuesta abstencionista procedió de Largo Caballero, que afirmaba no interesaban a su organización estas cuestiones.

El caso se repite ahora; el móvil es siempre el mismo: al marxismo no le conviene intervenir en nada que trate establecer contactos pacifistas, sea entre clases o entre naciones.

Tras la reunión de Munich, se ha producido en los economistas de todos los pueblos un movimiento de acercamiento. Repetidas veces, los dirigentes de las cuestiones económicas de las naciones, tanto democráticas como totalitarias han abogado porque se acabase el confinamiento económico de los pueblos, llegando a establecer acuerdos de carácter internacional, que tanto en materias primas, como en cambios y precios, aseguren la paz, tanto más firme, cuanto más estrechas sean las relaciones internacionales en este orden de ideas.

Es absurdo que unos pueblos que producen mientras otros se precinden de ellos, es inhumano que haya naciones con superproducción de elementos tan básicos como el trigo, y falte el pan en otros. Es intolerable que por carecer de materias primas las naciones tengan que condenar sus industrias al paro obrero, cuando puede hartarse, si se distribuyen equitativamente.

En todas estas cuestiones, que se han tratado en la reunión del Consejo de las Cámaras de Comercio Internacional, con asistencia de 87 de legados representantes de 23 países, está la paz futura del mundo, y a ella nuestra Patria ha concurrido, por Franco ansia establecer relaciones duraderas con todos los pueblos de Europa, que sientan como nosotros, los ideales de justicia social, de honor y de paz.

Nuestra representación, recibida con todos los honores ha presentado dos interesantísimas mociones: una relativa a la distribución internacional de materias primas y otra, característicamente española, relativa al intercambio de trabajadores.

Este problema del que nos hemos ocupado en otros artículos, es fundamental para asegurar la paz. Algunos pueblos, especialmente americanos, han restringido enormemente la inmigración y como consecuencia todas las naciones han tenido que tomar medidas restrictivas de reciprocidad que agravan considerablemente el problema mundial del paro. Se impone una revisión de todas estas medidas, que aseguren un trato de reciprocidad en el intercambio de hombres entre los pueblos; nada más eficaz para borrar antagonismos entre pueblos, que hacer que se coexistan en las actividades del trabajo las gentes de países diferentes. La camaradería que se crea por este sistema es indestructible y sobre todo es inhumano que mientras en unas naciones sobra actividad para que el hombre pueda trabajar, en otras la caravana de los sin trabajo es masa utilizable para la propaganda destructora del comunismo.

La Cámara de Comercio Internacional, ha lanzado al mundo un mensaje de paz que merece ser reproducido; dice así:

«La Cámara de Comercio Internacional hace público su profundo agradecimiento a los jefes de Gobierno, cuya rápida actuación ha evitado la guerra.

»Por lo que aspira a la paz. La posibilidad de una reglamentación general se nos brinda; no hay que desperdiciarla.

»Pero para llegar a esta reglamentación general, no basta con resolver los problemas económicos.

»Actualmente, con o sin razón, los pueblos se consideran amenazados en su seguridad y en su bienestar por la política de otras naciones.

Una política basada en la desconfianza y en el miedo conduce fatalmente al aislamiento progresivo y a la miseria.

»El interés de cada uno obliga a la colaboración más que al planteamiento de conflictos.

»Por grande que sea la fuerza de los argumentos invocados, para justificar las tendencias actuales en las condiciones presentes, nadie puede dudar que la colaboración aumentaría el bienestar de todos.

»La Cámara de Comercio Internacional, dirige una llamada a los Gobiernos, especialmente a los de las principales potencias económicas. Pide proclamar y proseguir, lo más rápidamente posible, una política de colaboración amistosa en el aspecto económico.

»Se irán poniendo poco a poco los medios conducentes a que esta cooperación sea efectiva. Para llegar a purificar el ambiente y disipar la desconfianza y los recelos, es preciso que las potencias económicas hagan una declaración común de su voluntad bien definida, de mejorar sus relaciones económicas.

»Es preciso partir de la situación de hecho presente y actuar sin demora. Es posible colaborar en lo fundamental y realizar progresos, no obstante las divergencias de opinión y de doctrina.»

Este mensaje debe ser meditado por todos los Gobiernos. Alemania e Italia están dispuestas a esta colaboración y así lo han manifestado el doctor Echart y Guarnieri en repetidas ocasiones. Francia estudia su reconstrucción económica. Inglaterra necesita la colaboración de otros pueblos y la política de monsieur Chamberlain está claramente orientada en este sentido.

Nosotros hemos dado pruebas, en la misma reunión que comentamos, con las valiosas aportaciones de nuestra delegación. Una vez más pueden los pueblos de Europa apreciar como en la España de Franco se trabaja por la paz, y como en el caos comunista se aferran a la guerra. Es un argumento más para solicitar el justo derecho de beligerancia.

Angel B. SANZ.

# D. E. P.

## Don Antonio Pastrana Sánchez

Victima de rapidísima enfermedad ha dejado de existir nuestro estimado convecino y buen amigo don Antonio Pastrana Sánchez, primer capataz de las bodegas de los señores González, Byass y C.<sup>as</sup>.

La noticia no por inesperada, dejó de causar mayor pesar entre las numerosas amistades con que contaba el difunto.

Era este un hombre íntegro y leal, un trabajador incansable, un jefe dignísimo, un compañero muy cariñoso, que deja en la importante casa de la que dependía un vacío bien difícil de llenar.

Porque Antonio Pastrana era en ella lo que se llama una institución,

una figura del más sólido prestigio, a quien se le estimaba y quería como cosa propia.

Los centenares de obreros que tenía a su cargo, lo respetaban y querían como cosa propia, porque más que un jefe era un amigo más de ellos.

A las once de la mañana de hoy será transportado el cadáver a la necrópolis para recibir sepultura católica.

Descanse en paz el alma del finado y reciba nuestro pésame más sentido sus atribulados hijos, hijo político don Manuel Guerrero Barragán, nietos, hermanos y demás familia doliente.

### Honras fúnebres

Mañana viernes, a las once de la misma, celebra la Hermandad de Nuestra Señora del Rosario de los Montañeses, en la iglesia de Santo Domingo, según ya es sabido por anterior noticia y por invitaciones al efecto repartidas, solemnes sufragios por el alma de los hermanos que han dejado de existir.

La Junta de Gobierno, desocosa de que este acto revista la mayor brillantez, en armonía con su trascendencia de años y de siglos y siga demostrando sus fervientes virtudes de catolicidad, confía en que todos los cofrades, sin excepción, acudirán a dicho acto a fin de que el fervor montañés, lejos de verse quebrantado, se consolide aún más.

Al mismo tiempo se ruega encarecidamente a los hermanos varones, que

una vez terminado el ceremonial religioso, se dignen pasar a la Sacristía al objeto de presenciar la revisión de cuentas y cambiar impresiones sobre la buena marcha de esta antigua archicofradía.

### A María Auxiliadora

Hoy, jueves 24, conmemoración mensual de María Auxiliadora, se celebrarán en su capilla de la calle Ángel Mayo los cultos acostumbrados, a saber:

Por la mañana, a las ocho y media, misa de comunión.

Por la tarde, a las seis, los piadosos ejercicios mensuales con plática y bendición de S. D. M.

**VALDESPINO**  
JEREZ y COGNAC

Agst. en Jerez: Carlos Zarzuela Rodríguez

Hoy Jueves, a las tres de la tarde, será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad el cadáver

DE LA SEÑORA  
**Doña Dolores López Gil**

Viuda que fué de don José Pérez López

Que falleció ayer, a los 99 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos

R. I. P. A.

Sus hijos, hijos políticos, nietos, Director espiritual, demás parientes y afectos,

RUEGAN a sus amistades encomienden su alma a Dios y asistan al funeral que tendrá lugar a las dos y media en la iglesia parroquial de San Pedro, y seguidamente a la conducción de su cadáver, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Vivia: Fermín Aranda, 34.

Suplican sus hijos políticos don Francisco Barrones González y don Guillermo Ruano Lobato

# CINE

## Noticias de los Estudios

### El cuarto no viene

La gran simpatía con la que el público cineasta suele acoger las películas policíacas, ha sugerido a la casa no olvidar este género en sus nuevas producciones y, por esta razón, se está rodando ahora, en los estudios de Berlín-Johannisthal, la dirección de Max Kimmich, el film policíaco, titulado «El cuarto no viene» (Der Vierte kommt nicht).

El director mismo, en colaboración con Karl Klein, ha escrito el guion de este film que debe ser una novedad dentro de su género. Las primeras escenas se desarrollan en una habitación estudiantil de Berlín.

Los actores principales no han llegado todavía al estudio, pero nos permitimos ser algo indiscretos, recordando a nuestros lectores los nombres de los actores cinematográficos contratados para este film: María

### Bard, la intérprete, por antonomasia, de los papeles de «coqueta».

Bernhard Minetti, René Deltgen, Paul Dahlke e Ilse Fursterberg.

### Roberto y Bertrán

Hans H. Zerlett, el genial realizador y especialista de películas operetas, dirigirá un film, titulado «Robert y Bertrán». Zerlett ha escrito el manuscrito y la música de esta película será de Leo Lenx.

En este film nada faltará. Habrá un poco de todo: movimiento, ritmo, humor, sorpresas y emoción, en una palabra: un cóctel delicioso de sorprendentes emociones. Los intérpretes serán probablemente: Marie Lini se Claudius, Rudi Godten y Ludwig Schmitz.

### La pasión por el mar

Por ahora, se está preparando el escenario de una gran película marina, que se titulará «La pasión por el mar» (Liebe zum Meer).

## Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

### Aviso de la Jefatura Local

Teniendo necesidad de proveer una plaza de Auxiliar de Secretarías en la Comisión Local del Subsidio al Combatiente, con una gratificación mensual de pesetas 250, se saca a concurso la misma entre los afiliados a la Organización.

Se requiere: nociones de contabilidad, mecanografía y correcta ortografía.

Las solicitudes hasta el día 30 al Jefe local de Falange Española Tradicionalista y de las Jons, calle Eguluz núm. 6, en pliego cerrado. ¡Saludo a Franco! ¡Arriba España!

### Lotería de Navidad

Sorteo de 22 de Diciembre de 1938

40 000 billetes a 500 pesetas cada uno, divididos en vigésimos de 25 pesetas

Primer premio: Cuatro millones de pesetas

Segundo premio: Dos millones de pesetas

Tercer premio: Un millón de pesetas

Acaban de ponerse a la venta los billetes

¡ESPAÑOL! ¡PATRIOTA! ¡JUEGA A ESTA LOTERIA Y AYUDARAS AL ESTADO!

Lea usted el periódico AYER

## Junta Provincial de Transportes

### Aviso

Teniendo noticias esta Junta que los transportistas dueños de camiones cometen abusos, cobrando cantidades mayores que las fijadas en las tarifas debidamente aprobadas, se le recuerda la obligación que tienen de llevar los camiones, a la vista del público, copia de las tarifas aprobadas.

Segundo.—Se ruega al público en general que cualquier abuso por parte de los transportistas será denunciado inmediatamente a esta Junta.

Tercero.—Que todo servicio de transportista es obligatorio y que si el transportista se niega a hacerlo, se tendrá en conocimiento de la Junta de Transportes, la cual obligará al transportista a efectuarlo, sancionándolo al propio tiempo, y si las razones que alegan para no prestarlo son injustas, obligará a otro transportista a que lo efectúe.

Cuarto.—Que la primera falta será sancionada con una multa, y la segunda con la incautación del vehículo que quedará requisado para el frente, notificando la vuelta de otro camión que estuviese requisado y que sea el más posible de la misma localidad.

Quinto.—Los camiones extranjeros que circulan con régimen de importación temporal, habrán de ajustarse a las mismas normas que se establecen para los demás y a las que ya están dictadas en forma que no exista privilegio alguno respecto a aquéllos, y en su consecuencia los que no se encuentran en tales condiciones legales, serán obligados de manera inmediata a pasar en su servicio y regresar a su procedencia por el primer punto de embarque.

Cádiz 18 de Noviembre 1938.—III Año Triunfal.

### Perdida

La de una cartera conteniendo la documentación del automóvil SE. 11.205.

La persona que la haya encontrado y entregue en los escritorios de las Bodegas González, Byass y Compañía, será gratificada si lo desea.

## Garvey

### Jerez - Conac -

Fino Típico - Amontillado Fino

España (to)

es Bancarias,

HOY JUEVES

a las once de la mañana, será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad el cadáver

DEL SEÑOR

## D. Antonio Pastrana Sánchez

Viudo que fué de doña Margarita González Tamayo

Que falleció ayer después de recibir los Santos Sacramentos

R. I. P. A.

Sus hijos, hijo político, nietos, hermanos, hermanos políticos, primos, primos políticos, sobrinos, sobrinos políticos, Director espiritual, demás parientes y afectos,

RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomienden su alma a Dios y asistan al funeral que tendrá lugar en la iglesia parroquial de San Pedro, a las diez y media, y seguidamente a la conducción de su cadáver, por lo que les quedarán muy agradecidos.

VIVIA: CARDENAL HERRERO 84. (No se reparten esquelas)

Suplican los señores González Byass y Compañía

## Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Jefatura Local

En nuestros locales, 18 de Julio de 1936, 17, a cualquier hora del día recibimos los boletines de inscripción.

Orden a los Flechas

Hoy jueves, 24, se encontrarán todas las Flechas en nuestro Cuartel (calle 18 de Julio de 1936, 17), a las cinco en punto de la tarde.

Mañana, a las cinco y cuarto de la tarde de la voz de las Organizaciones Juveniles, Nacional-Sindicalista dará su acostumbrada charla por los micrófonos de Radio Jerez.

Estas charlas que deberán ser oídas y difundidas por todos los camaradas de la Organización Juvenil, y el público en general, serán en adelante repetidas los martes, jueves y sábado de cada semana.

Rogamos a todos los poseedores de aparatos de radio-recepción los sincronicen con la emisora local para oír nuestras emisiones.

Por el Imperio hacia Dios. ¡Arriba España!

El Jefe Local

Delegación de Segunda Línea

NOTA.—Se advierte a todos los camaradas p rtenientes a la Segunda Línea de esta organización, que hasta el 1 del próximo mes de Diciembre, no empezarán a regir los nuevos encuadramientos, siendo la hora de tomar el servicio, las ocho de la noche, terminando éste a las ocho de la mañana.

El Delegado de Segunda Línea. ¡Saludo a Franco! ¡Arriba España!

S. E. U.

Se advierte a todos los camaradas que pertenecían a este Sindicato antes del 20 de Abril del 37, podrán solicitar por carta a esta Jefatura, su ingreso como militantes en Falange Española Tradicionalista y de las Jons, bien entendido, que aquellos cuya edad sea inferior a los 18 años, habrán de ser encuadrados voluntariamente en la Organización Juvenil.

El plazo de admisión de solicitudes será de diez días a partir de la fecha.

Jerez 15 Noviembre 1938. Tercer Año Triunfal.

El Jefe Local del S. E. U.

Organizaciones Juveniles

NORMA.—Tenemos que adoptar ante la vida entera, en cada uno de nuestros actos, una actitud humana, profunda y completa.

JOSE ANTONIO.

Próximo a cerrarse el plazo de admisión de matriculas para ingresar en la Academia de Dibujo y Pintura, que dirigida por nuestro camarada el notable pintor Miguel Barrón, se inaugurará dentro de breves días, se recuerda a todas las camaradas de ambos sexos de la Organización Juvenil que deseen inscribirse, lo efectúen cuanto antes en los locales de esta Jefatura Comarcal de O. J., 18 de Julio de 1936, 17. La matrícula es completamente gratuita.

Sección Femenina

Se ordena a todas las Flechas se presenten hoy a las cinco y media, en nuestro local de la calle 18 de Julio de 1936, 17, para tratar de un asunto de interés.

Se exige la puntualidad.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.

La Regidora Comarcal de O. J.

MAESTROS: Todos los alumnos de vuestras escuelas deben ser Flechas.

Enviamos relación escrita de los que quieren inscribirse en nuestra Organización Juvenil Nacional Sindicalista, debidamente autorizada por los familiares.

Haz propaganda entre los alumnos. Es un servicio por España, por la Revolución Nacional Sindicalista, por el Imperio hacia Dios.

Comisión Local de Subsidio al Combatiente

### Aviso

Confeccionadas las nóminas de Subsidio al Combatiente correspondiente al mes de Octubre, se procederá al pago de las nóminas a partir del día 15 del actual en las oficinas de esta Comisión Local sitas en la plaza de Eduardo Dato número 3, en la forma siguiente:

Horas de pago: de nueve y media de a mañana a dos de la tarde y de cuatro de la tarde a ocho de la noche, los que tengan los números de carnet hasta el 1.850.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Jerez a 23 de Noviembre de 1938. —III Año Triunfal.

El jefe de la Comisión, FRANCISCO O'NEALE.

LA ADORACION NOCTURNA

### Vigilia general diocesana

En la Catedral gaditana y para festejar el primer centenario de su Dedicación, se celebrará en la noche del 3 al 4, del próximo Diciembre, solemne vigilia por la Adoración Nocturna, a cuyo religioso acto han sido invitadas todas las secciones de la diócesis.

También lo ha sido la sección de Jerez que, desde luego, se propone asistir con su bandera, siendo para ello necesario que cuantos adoradores deseen tomar parte en dicha grandiosa solemnidad religiosa, se apresuren a anotar sus nombres en la lista de inscripción que se halla a disposición de los mismos, todas las noches de ocho a nueve en la capilla de los Remedios.

Nuestro teléfono es el 2 0 0 8

## SECCION DE ANUNCIOS BREVES

Se arrienda en la calle Mendoza local propio para bodega, de ciento veinte botas de asiento aproximadamente, o para otro objeto, con escritorio, patio, pozó, etc.

Razón: Chancillería 14.

Anúnciese en esta Sección

AVISO

Se colocan cristales a domicilio y se arreglan espejos manchados.

Razón: Lechería calle Evora. Teléfono número 1410.

Se desea una cocinera para restaurar. José Gutiérrez. «Cuatro Caminos».

Foto-Fiallo SANTA MARIA, 15 JEREZ

Arriendo garaje, en Canalejas número 6. Informes: Santa María número 19. Teléfono 1109.

Pérdidas

La de un pendiente de oro y perlas, extraviado entre Francos y Plaza Plateros.

Se ruega lo entreguen en Narrañas 18, en donde se le gratificará.

Matrimonio

solo desee casa o piso amplio. Red: En esta Administración.

MENSAJE DE LUTO

El S. E. U. y José Antonio

Una orla de luto ensombrea estas líneas, que a guisa de mensaje dirige el S. E. U. de Jerez, con la esperanza rota de un retorno, con la trágica certeza del sacrificio consumado, a la silueta histórica de José Antonio.

Ante la emoción del recuerdo, el silencio es el más expresivo homenaje, la mejor legía que de labios o plumas pudieran surgir.

Pero está en nuestra retina tan fresca su figura, distingue en nuestros oídos con ecos de órdenes claros el timbre de su voz, que no es posible sustraerse a la meditación íntima sin dar públicamente un boque de exaltación al camarada Caído, que llegó a crear en nosotros un concepto de responsabilidad, una manera de ser, una aspiración unificadora, encuadrada en una santa ambición de grandeza para España y su Universidad.

¿Qué ha sido José Antonio para el S. E. U.? ¿Qué ha sido el S. E. U. para José Antonio? Interrogantes que tienen sabor de hermandad en la ruda lucha, cara a la muerte, y que encierran toda una antología de hechos pasados, acciones presentes y soluciones futuras.

José Antonio ha sido para el S. E. U. la tesis irrefutable, el argumento explícito que la juventud universitaria necesitaba para crear un lenguaje nuevo que expresase la voluntad de llagar al más allá de lo común, de lo conocido, de lo pretérito.

José Antonio creó el Sindicato Español Universitario, para que, dándole unos contornos definidos y una personalidad propia, fuese por la dialéctica de los puños y las porras, la vanguardia de la revolución; y después, ya hecha la paz, encajada España en el marco exacto de su posición universal, dar por los libros abiertos y las cuartillas prontas el potente "fiat", hecho conducta y voluntad, capaz de forjar un auténtico renacimiento de la Universidad española.

Era preciso resaltar la intelectualidad profesional dentro de un sentido profundamente español, para hacer resurgir el pensamiento nacional que un día tuvieron las Universidades de Salamanca y Alcalá.

Era necesario crear una rigurosa disciplina estatal en la educación para formar en los españoles un espíritu nacional fuerte y unido.

Había que fomentar la unión, el compañerismo y la compenetración del trabajo. Se hacía indispensable cultivar una relación afectiva e intelectual con los estudiantes de Hispanoamérica.

Todo esto lo veía José Antonio entre inúmeros problemas; por eso era imprescindible rehacer la estructura de una organización universitaria, que en lo físico por el deporte y en lo espiritual por una ética profunda, respondiese en su día al auge de la Patria alzada en la cumbre real de una doctrina que encajase en la base programática del Estado.

Después de darle vida a esta concepción universitaria, después de insaurar nuestro cisne blanco como emblema, José Antonio orientó al S. E. U. con su alma de místico, con la poesía de sus palabras y la dinamicidad de su estilo hacia dilatados horizontes, haciéndonos aborrecer lo angosto para amar lo amplio; porfirando lo difícil para despreciar lo fácil; exponiéndonos la belleza regeneradora del aire y del sol y marcándonos un puesto de servicio en la noche clara bajo la vaga luz de las estrellas.

¿Qué ha sido el S. E. U. para José Antonio? La realidad de su sueño, la síntesis con cuerpo y alma de su pensamiento, el brazo ejecutor de sus órdenes, la gracia y levadura de su Falange.

El S. E. U., atento a las consignas recibidas, sigue dando camaradas, que como los de ayer, caen frente al enemigo cubriendo de blancura y alegría lo que de oscuro y triste tiene la actual tragedia hispana. Así nos quiso José Antonio, ese es nuestro legítimo orgullo.

José Antonio Primo de Rivera! ¡Capitán de donceles armados caballeros! Aquí estamos, firmes, erguidos, sin una lágrima, sin un gimoteo, a las órdenes del Caudillo Franco, p esto siempre a demostrar tus enseñanzas con el lenguaje épico de las trincheras.

José Antonio, recoge este recuerdo como mensaje rubricado de dolor por todas tus camaradas del S. E. U. de Jerez. Tu espíritu, al elevarse entre las palmeras gallardas de la tierra levantina, sabrá de nuestros anhelos, comprenderá nuestra postura que es la de ayer.

Ante la Cruz, con un sol desprendido de nubes, te crecemos una corona, sobria, sencilla, de verde laurel, alegrada con cinco rosas, rojas de sangre y húmedas de ausencia, un lazo con negrura de muerte y con oro de virtudes, ¡a tu memoria! El S. E. U.; y ya en la noche... mirando al Cielo, un examen sincero de nuestros actos de servicio por España.

Delegación Local de Propaganda del S. E. U.

ECOS

Estuvieron ayer en ésta el ingeniero director de la Compañía del Gas, señor Rezola y su distinguida esposa.

En unión del señor director de la Fábrica de esta ciudad y de su señora, estuvieron visitando las famosas bodegas de los señores González Byass y C.ª, en las que fueron muy atendidos.

Después de varios días de ausencia ha regresado a ésta el ilustrado procurador de los Tribunales, don Rafael Becerra y Barrera.

Pijador ondulator Lukol.

Ayer estuvieron en esta ciudad los señores jefes de las Rutas de Turismo de Andalucía, con uno de los soberbios coches destinados a las mismas.

Después de efectuar algunas visitas se trasladaron a las famosas bodegas de los señores González Byass y C.ª, que recorrieron con todo detenimiento, siendo recibidos y atendidos por don Luis Pérez Solero.

Disfruta unos días de permiso en ésta procedente de uno de los frentes, el apreciable joven don Juan Antonio Molina Domosno.

En Moguer, donde reside actualmente, se encuentra enferma de algún cuidado la distinguida señora de Sáenz (don Melquíades), habiendo salido para dicha población sus sobrinos los señores de Terael (don Herminio).

Fornos. Restaurant y Bar.

Para el próximo día 12 de Diciembre, y en San Sebastián, se ha fijado la boda de Inés Figueroa y Fernández de Lencores, hija de don marqués de Villabragina y nieta de los condes de Romanones, con don José María de Medina y Vila llonga.

Se encuentra enfermo nuestro buen amigo don Ricardo Ivison y de Aros.

Celebraremos obitenga una pronta y total curación.

Pasa unos días entre nosotros, procedente de Oporto, don Manuel Díez y de Zurita.

Con toda felicidad ha dado a luz un robusto varón la apreciable señora doña Gertrudis Mesa Fernández, esposa del acreditado industrial don José Luis Gómez Ponce.

Tanto la madre como el recién nacido se encuentran en estado relativamente satisfactorio.

Reciban los padres nuestra enhorabuena por tan feliz suceso.

Chocolates Oñiz Gómez.

Guarda cama a consecuencia de un fuerte catarro nuestro buen amigo don José M.ª Arcila López, cate drático de este Instituto.

Celebraremos saber de su más pronto y total restablecimiento.

Benavente, en unión de los artistas que constituyen la admirable «Orquesta Tejada», estuvo ayer visitando las famosas bodegas de los señores González, Byass y C.ª.

Recorrieron aquéllas con todo detenimiento, obteniendo numerosas fotografías.

En el departamento de «La Costancia» le fué entregado a Lolita Benavente, por Pérez Solero, un «Tío Pepe» de oro.

De Burgos llegaron ayer a ésta las distinguidas señoras de Pemanín Sanjuán (don Julián) y de Domecq y de la Riva (don José)

Ayer estuvo en esta ciudad Su Alteza Real el Príncipe don Ataulfo de Orleans y de Sajonia.

En unión de las distinguidas personas que le acompañaban, estuvo visitando las bodegas de González, Byass y C.ª, donde fué objeto de las máximas atenciones.

Karazol limpia metales y muebles

monieur madame y bibi

Graciosa comedia musical

Teatro VILLAMARTA

Notas de luto

Se cumple hoy el sexto aniversario del fallecimiento del que fué estimado vecino y amigo nuestro, don Manuel Hortas Cáliz (q. s. g. h.) jefe de sección que fué de la Secretaría Municipal por espacio de más de treinta años, dando patentes pruebas de sus excepcionales dotes de laboriosidad y honradez.

La misa rezada que a las diez de esta mañana se celebró en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada, y el funeral de mañana, a las ocho de la misma en el propio templo, serán aplicados por el descanso eterno de su alma.

En esta fecha renovamos nuestro sentido pésame a la familia doliente y en particular a su apenada viuda e hijos, entre ellos don Manuel Hortas Román, querido amigo nuestro, secretario particular de la Alcaldía.

En Cádiz ha dejado de existir la malograda niña María Luisa Derqui Carramé, hija del apreciable señor don Luis Derqui Molina.

A los atribulados padres, a los abuelos paternos los señores de Derqui de San Gumerindo (don Carlos) y demás familia doliente, enviamos nuestro pésame más sentido.

El pasado día 17 de los corrientes falleció en Medina Sidonia don Antonio Pérez Rendón y Delgado de Mendoza, a los 74 años de edad, habiendo recibido los auxilios espirituales y siendo muy sentido su fallecimiento por todo el vecindario.

Descanse en paz el alma del finado y reciban su hijo don José L. Pérez Rendón y Peralta y demás familiares, nuestro pésame.

A la muy avanzada edad de 99 años entregó ayer su alma al Creador, la respetable señora doña Dolores López Gil viuda que fué de don José Pérez López (q. s. g. h.).

CRONICA DE GUERRA

Los magnates de la zona roja pretenden comerciar con el hambre de tres millones de inocentes criaturas

POR EL TEBIB ARRUMI

Calma en los frentes. Era de esperar después del desastre del Ebro y del quier y no puedo del Segre, que se solucionara con un par de palizas. Los rojos no están para guerrear. Prefieren agarrarse a lo que ellos juzgan áncora de salvación, con enredos en el terreno de la política internacional. Al menos, en este frente de batalla, si no ganan, no pierden, porque más perdidos que están... No hay sino etender a sus propias declaraciones. No dejan resorte ni fuerza por tocar los mangantes rojos, y mientras en París echan leña al fuego de la hoguera comunista, en Barcelona lanzan discursos gritando al mundo una limosna: «Que nos morimos de hambre».

Ahi está el discurso del adiposo y bien lucido don Martínez Barrio, paradoja y escarnio viviente, que se lanzaba a hablar del hambre y de la miseria de la zona roja, mientras a él rezume la grasa por todos los poros. Lo triste del caso es, que el tema en que se apoya para su discurso son las víctimas inocentes de los rojos y desordenes de los mandamás marxistas: los pobres niños. Tres millones seiscientos quince mil niños—dice Martínez Barrio—que hay en la zona roja, y son sus palabras: «Tenemos que confesar que no tienen satisfecchos sus necesidades en alimento, ni en ropas, ni aun las tienen en medicamentos».

¿Qué se deriva de ello? Que la mortandad infantil aumenta considerablemente por esta causa y que no los índices, ya de suyo altos y tan característicos de la vida española antes de la guerra, sino éstos, verdaderamente aterradores, señalan la deplorable acción de esta población infantil que, ajena e inocente de las causas de la guerra, sufre, sin embargo sus dolores.» (Textual).

Y luego, como consecuencia, dice a los pueblos: «Que no se perpetre en nuestro país la tremenda ignominia y castrofe que supondría la muerte de estas generaciones de niños, ausentes e inocentes de las causas y desarrollo de la guerra». ¡Oh, histrión! ¡Farsante! ¡Miserable! ¿A tanto como mezclar la vida de los niños en vuestros manejos de turbia política llega vuestro cinismo? No apelléis a nadie. Presentaos al mundo con vuestra verdadera cara y vuestra siniestra condición de monstruos.

Aquella gran ignominia de enviar los niños de Vizcaya, Santander y Asturias a Rusia Inglaterra y Francia, asegurando que lo hacéis para evitar que, ya en nuestras manos, los inmolarásemos cruelmente; aquella indignidad, porque queráis presentarnos al orbe como verdaderos caníbales y que vino al norte cuando, ya en nuestro poder el Sur, pedimos y obtuvimos la repatriación a nuestra España de todas las inocentes criaturas que vosotros habíais echado de allí haciéndolos, no como angelitos con alma, sino como chirriolos de propaganda. A esta, tan torpe como a ésta, queréis ahora añadir esta otra bufonada: la de pedir recursos al mundo para librar a tres millones de niños de una muerte segura por hambre. ¡Farsantes! ¡Farsantes! ¡No comerciéis con eso! Buscad un alfiler de pudor en vuestras conciencias. La limosna de víveres que mendigáis, serviría para ir a los frentes y para surtir las mesas de los apóstoles del proletariado, que esos, no, ni sus hijos, mueren de inanición.

Será un negocio más, como el que estáis haciendo con los pequeños estándares, que se adquieren en Francia previo su pago en divisas no españolas, y que recogéis vosotros para emplear en armas y municiones, abuso que cualquiera puede comprobar y todo hombre de conciencia ha de reprobar. Si es cierto que teméis que esos tres millones de niños mueran de hambre, en vuestras manos está el remedio: Rendíos.

Pero para que veáis que nosotros no hacemos prenda de intercambio

con los mártires que sufren esa gran tragedia del hambre, que se sufre en vuestra zona, la que tanta ayuda recibí y recibe sin que nunca se remedien sus males, porque vosotros, los de arriba, los tiranos, los monstruos, sois muy diestros en quedaros entre los dedos con todo lo que tenga algún valor para la vida. Para que veáis hasta qué punto son sensibles y paternalmente sinceros nuestros corazones al sacrificio de seres inocentes, no apelléis al mundo, no apelléis a los de fuera, porque nosotros, los de dentro, los verdaderos españoles os lo otorgamos gratuitamente, sin pensar en condiciones. Enviad aquí, a nuestra España, a esas criaturitas. Las recibiremos, no ya con los brazos abiertos, sino con un verdadero don del Cielo y ocuparán en los hogares de la España de Franco los puestos que la guerra ha dejado vacíos. Serán nuestros hijos para hoy, para mañana, y para siempre. Nos sobra, por obra y gracia del Caudillo y su Gobierno, de todo; pero, aunque algo nos faltase, a ellos nunca jamás les faltaría. Nos quitaría hasta el pan de la boca para ver lo en las suyas y con el pan y el abri

go, les daríamos amor, santo amor de padre y, además, les enseñaríamos lo que vosotros no podéis enseñarles porque no lo sentís. Les enseñaríamos a creer en la bondad de Dios y en la grandeza de España.

No mendigáis. No os arrastréis, no gimoteéis, pedigueños. Por lo menos, en esto, acordados que sois españoles y conservad íntegra la dignidad. Aquí esperamos esos niños de España y si queréis, en su totalidad. No os asusta el número. No es problema. Estamos dispuestos y preparados para el día menos pensado daros de comer a vosotros, los mayores, y figurados cómo podremos encontrarlos, cuando no sólo lo haremos con los pequeños.

Ya lo sabéis y lo sabe todo el mundo. No hay problema. Si esos niños perecen de hambre, es porque vosotros no cejáis en vuestro torpe empeño. Tengo en mi hogar una mujer y unos pequeños. Ella será madre, y ellos, hermanos, para esos pobres angelitos, que por ángeles, por informados y por nacidos en nuestra España queda, todo lo tienen ganado en nuestra voluntad y en nuestro corazón.

José Antonio dijo: «Hay que dar a España una base material de existencia que eleve a los españoles al nivel de los humanos. El subsidio familiar eleva y engrandece a los hogares españoles.»

El desarrollo de las calles en Roma triplicado en el Régimen Fascista

Roma.—Inmediatamente después del advenimiento del Régimen y cuando apenas se habían empezado los trabajos ordenados por el Duce, las calles de la urbe alcanzaban un desarrollo de 340 kilómetros.

Hoy, al principio del año XVII mil, en su conjunto, una longitud de kilómetros 815 y 676 metros, o sea que se han casi triplicado en comparación con los tiempos anteriores a la guerra y los inmediatos de la posguerra. Su superficie ocupa en conjunto, metros cuadrados 10.602.800.

Unas declaraciones de Daladier en torno a los últimos decretos publicados

París.—El ministro de Finanzas y el jefe del Gobierno informaron ante la Comisión de Finanzas de la Cámara de los Diputados sobre los decretos leyes recientemente publicados.

El informe de Reynaud, duró dos horas, aproximadamente. Ante las numerosas preguntas que se le hicieron por los diputados pertenecientes a la comisión, prometió contestar a todos en bloque. Por su parte, el señor Daladier hizo una advertencia seria a la comisión, y es que si los comunistas y socialistas continuaban en su postura de oposición al Gobierno, no podría seguir dignamente en la labor emprendida y, por lo tanto, lo primero que haría es comunicar a los ministros ingleses que sus pendieran su viaje, ya que a nada práctico conducirían las conferencias que iban a tener.

Añadió que, a pesar de todo, se proponía llevar el asunto al Parlamento, y que sobre la decisión que adoptara

éste recayera la responsabilidad del futuro.

Después de amplia deliberación, la Comisión de Hacienda aprobó los decretos leyes del Gobierno, por veinte votos contra dieciocho.

Patrono: Desde el 1.º del presente mes de Noviembre debes inscribirte en la Caja Nacional o en una Delegación Sindical para el régimen de Subsidios Familiares.

¿Lo has hecho ya? Piensa que lo ordena la ley y tu conciencia de buen español, que debes contribuir a esta magna obra social.

Las flores

en las tumbas se marchitan; las oraciones y limosnas tienen gran eficacia para aplicar como sufrágios por nuestros difuntos. Envíad vuestras limosnas a la Asociación Jerezana de Caridad con tal fin

Julian y Crecencia

PELUQUEROS Y CREA SEÑORAS Permanentes, Ondas, Ricitos y Tirabuzenes SIN CORRIENTE ELECTRICA Exclusivamente: JULIAN Y CRECENCIA ARCOS, 27 - TL. E2349 - JEREZ

Cartelera

TEATRO VILLAMARTA A las siete Monsieur Madame y Bibi Precios: Plateas con seis entradas, 5'50; Butaca, 1'20; para niños, 0'60; Delantero, 0'60; Anfiteatro fila 1 a la 10, 0'55; de la 11 a la 23, 0'35; Tertulia, 0'40.

HORARIO DE TRENES

Table with train schedules for routes: DE JEREZ A CADIZ, DE CADIZ A JEREZ, DE JEREZ A SEVILLA, DE SEVILLA A JEREZ, DE JEREZ A SANLUCAR, DE SANLUCAR A JEREZ. Columns include Train type, Departure, Arrival, and Price.

El nuevo director de la Junta de Obras del pue to de Cádiz

Por orden ministerial, firmada en Santander el 12 del actual, cesa en el cargo que desempeñaba en Algeciras, el ingeniero primero del Cuerpo de Caminos, don Francisco Martínez Tourné, que pasa a desempeñar el de Ingeniero director de la Junta de Obras del Puerto de Cádiz, vacante por el fallecimiento de don Vicente Millán Sánchez.

El señor Martínez Tourné es hijo del hoy jubilado consejero de Obras Públicas don Enrique Martínez y Ruiz de Azúa, que durante muchos años fué ingeniero jefe de esa entidad. Reciba nuestra enhorabuena.

Se siguen

admitiendo en la Asociación Jerezana de Caridad donativos de papel sin aplicación.

NOTAS TAURINAS

Como ha quedado Máximo en Bujalance

El domingo anterior se celebró en Bujalance una novillada de carácter benéfico, en la que actuó de único matador el diestro Máximo Colomo, el cual lidió reses de García Pedrajas, que resultaron muy bravos.

Colomo tuvo una tarde feliz, cor tan o orejas en todos sus novillos y los rabos de dos de ellos. Saló triunfalmente de la plaza y llevado así hasta la fonda.

Ha sido contratado para dos novilladas más, durante la temporada próxima.

HAZ es la revista nacional del S. E. U.

- Casa Palacio -

FABRICA DE LOSETAS Y PEDRA ARTIFICIAL Artículos Sanitarios - Cuartos de Baños - Azulejos - Zócalos de dibujos Cocinas Económicas - Instalaciones de Calefacción y de agua fría y caliente CO. CESIONARIO DE URULITA, S. A. Exposición y Oficinas: Plaza Primo de Rivera, 1 - Teléfono 1251. Fábrica y Oficinas: Calle Sor Eulalia, 40, 45 y 47 - Teléfono 1274 JEREZ DE LA FRONTERA

Profesión religiosa

En la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada hizo el pasado lunes la profesión simple de sus votos en la Orden, el Hermano de obediencia, Fr. Eliseo Gelo López.

El acto celebróse con el ceremonial de rigor, tomando la promesa al nuevo profeso, el Prior M. R. P. Fr. Luis Fernández Cala.

Labrador:

Ya no temblarás por tu hambre de invierno. Tendrás fuego y tendrás abrigo. Te lo da el Estado Nacional sin fiscalista. Trescientos millones es una afirmación y no una esperanza. Trabaja y logras tu bien. Cada surco tuyo abierto en la tierra es una trinchera ganada al enemigo. No quedará vacío. Tendrás semilla y dinero para labrarlo

SEXTO ANIVERSARIO DEL SEÑOR D. Manuel Hortas Cáliz

Jefe de Sección que fué de la Secretaría Municipal y Caballero de la Orden del Mérito Civil. Que descanse en la paz del Señor el día 24 de Noviembre de 1932, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad R. I. P. A.

La misa rezada de hoy a las diez de la mañana en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada y el funeral solemnemente mañana viernes, a las ocho, en la propia iglesia, serán aplicados por el eterno descanso de su alma.

Su viuda, hijos, hija política, hermana, nietos y demás familia, RUEGAN a sus amistades lo encomiendan a Dios Nuestro Señor y asistan a dichos actos, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Su bendición

Secretaría de 1938. Agencia de prensa, comunicación, de Auxilio Social

Su bendición sus hijos, y espilor, se ha con con espíritu de número de necromente de los ni del Divino Ma

Para confite de celestiales fa muy amplia br tos y piadosos Al tener el me es grato apr mi más allá y Firmado, E A Su Exce bierno Nacional

Al regre Las manife

Sevilla.—Ayer r riodistas en su des nador civil, Jefe P lango Española Tra las Jons, y Conseje Pedro Gamero del C

presó la gran satis bía recibido a su re por los actos celeb con motivo del segu de la muerte glorio de Rivera, vilmene Alcarate el 19 de 1936, rogando a lo

Ayer con cion Fueron susp

París.—Las conve francesas comenzar oficialmente en el Asuntos Exteriores. A las diez horas, se mencionado edificio

lain, lord Halifax y Cadogan, consejero Foreign Office. Fueron recibidos e por el jefe del Protoc

Poco después lleg instantes más tarde e tro francés, Mr. Dal

Las conversacion seguidamente en el s de del Ministerio. Por parte frances conferencia, aparte

has de menor signifi Mr. Corbin, Embajad en Londres. Las conversaciones exactamente a las 10

terminado hasta las que quedaron suspens Los ministros britá

ses abandonaron seg

Un con sobre la fre Las cuestion

París.—A propósit raciones franco in rado facilitado a la p rucado oficioso. Se dice en el mismo Sir Neville Chambr Halifax a Francia di